



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

На приходе святителя Патрика Ирландского в Уотерфорде молитвенно отметили престольный праздник

[gallery order="DESC"]

17 марта 2012 года, когда весь мир совершает память святого, обратившего языческий народ Ирландии ко Христу, архиепископ Сурожский Елисей возглавил Божественную литургию в дублинском Патриаршем Петропавловском подворье. За богослужением молился архиепископ Дманинский и Великобританский Зенон (Грузинский Патриархат).

В архипастырском слове владыка Елисей поздравил верующих с праздником и подчеркнул, что «очень важно, чтобы именно в этот день с именем святого Патрика связывались не впечатления от светских гуляний или сугубо католических церемоний, а православная молитва о своем святом православном первосвятителе и небесном покровителе».

В тот же день в православном приходе во имя святителя Патрика, что в городе Уотерфорде (Ирландия), было совершено праздничное богослужение. Божественную литургию отслужил клирик Сурожской епархии Московского Патриархата священник Николай Евсеев, благочинный приходов ирландской провинции Манстер, сообщает [сайт Патриаршего Петропавловского подворья в Дублине](#).

Затем силами прихожан была организована постная праздничная трапеза, после которой состоялось крещение младенца с именем Патрик.

Уотерфордский приход является единственным приходом Русской Православной Церкви, названным в честь равноапостольного Патрика, архиепископа Ирландского. Православную общину составляют, в основном, выходцы из республик бывшего СССР. Богослужения совершаются примерно один раз в месяц, а в отсутствие священника по воскресным дням прихожане сами вычитывают чин обедни. Еженедельно для детей и взрослых проходят занятия по Закону Божию.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54397/>